Santa Rosa, a 2 de diciembre de 2007

Sr. Bolívar Antonio Cabrera Ordóñez

Ciudad.-

De mi consideración:

Cúmpleme informar que la Junta Universal de Accionistas de la COMPAÑÍA MINERA DURAN S.A. COMIDU, en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted como PRESIDENTE de la compañía por un periodo de DOS AÑOS, con las atribuciones establecidas en los Estatutos Sociales.

En virtud de lo expuesto, representará en su calidad de Presidente de la Compañía Minera Dűran 5.A. COMIDU.

Los Estatutos Sociales de la Empresa constan en la Escritura Pública otorgada ante el Notario Segundo del cantón Santa Rosa, señor José Nieto Pesantez, el 30 de junio de 1999 e inscrita en el Registro de la Propiedad del Cantón Santa Rosa el 4 de agosto de 1999.

Muy atentamente.-

Ángel Rafael Durán Chuchuca GERENTE GENERAL

C.C. 070273198-5

ACEPTO EL CARGO DE PRESIDENTE de la COMPAÑÍA MINERA DURÁN S.A. COMIDU, pará el cual he sido ejegido.-

Bolívar Antonió Cabrera Ordófiez

PRESIDENTE C.C. 070117730-5

CERTIFICO:

Que el **NOMBRAMIENTO** que antecede, ha sido inscrito con el No. 2 del Registro Mercantil y anotado al Repertorio bajo el No. 175, con fecha de hoy.



Santa Rosa, enero 21 del 2.008

Marcelo B. Dereira De erece Registrador de la Propiedad Santa Rosa

CERTIFICO: Que la presente fotocopia es conforme al original que reposa en mi archivo.

Santa Rosa , 13 DE PEBRENO /2008

Missish B. Dantis Tro cross

Sente Rons